



Apátistvánfalva Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
Tel./ Fax .: 94/536-000, E-mail: korjapif@t-online.hu
9982 Apátistvánfalva, Fő út 143.

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2013.június 19-i ülésére

Tárgy: *Javaslattétel dohánytermék-kiskereskedelem jogosultságra.*

Előterjesztő: *Erdei Lászlóné polgármester*

Tisztelt Képviselő-testület !

A Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. A 2012.évi CXXXIV törvény rendelkezéseinek megfelelően az alábbiakkal kereste meg Apátistvánfalva Község Önkormányzatát:

- *2013.július 1-jét követően a dohánytermék-kiskereskedelem Magyarországon kizárólagosan a Magyar Állam hatáskörébe utalt tevékenység, melynek gyakorlását az állam koncessziós szerződéssel meghatározott időre átengedheti. Erre tekintettel a Magyar Állam nyilvános pályázatot írt ki. A koncessziós pályázati eljárás lefolytatását követően megállapítható, hogy egyes településeken a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultságok július 16. napjától betöltetlenek.*
- *Az ilyen települések ellátásának biztosítása érdekében az Fdvtv. 10.§.(1.) bekezdése akként rendelkezik, hogy olyan esetben, amikor a dohánytermék-kiskereskedelemre vonatkozó jogosultság gyakorlása egy településen megszűnik, vagy nem folyik, a tevékenységet az állam a Zrt.által erre külön feljogosított személy útján is gyakorolhatja az új, eredményes pályázat alapján megkötendő koncessziós szerződés aláírásáig.*
- ***Apátistvánfalva** településen a dohány kiskereskedelmi jogosultság jelenleg betöltetlen. A Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. kéri a képviselő-testület közreműködését a tevékenység gyakorlására feljogosított személy(ek) kiválasztásához. A Társaság olyan személyeket kíván kijelölni a tevékenység ideiglenes végzéséhez, akik a településen dohány-kiskereskedelmi tevékenységet jelenleg is folytatnak.*

Apátistvánfalva Község közigazgatási területén dohánytermék-kiskereskedelem a balázsfalvi ÁFÉSZ üzletben, illetve Konkolics Csaba által működtetett Apáti V&V Kft vegyes és italboltban folyik. Telefonon történt egyeztetés alapján a helyi ÁFÉSZ egységben ilyen tevékenységet a közeljövőben nem kívánnak folytatni, a dohány-kiskereskedelmet megszüntetik. Konkolics Csaba vállalkozó jelezte, hogy amennyiben a feltételeknek, előírásoknak megfelel továbbra is folytatja ezt a tevékenységet.

A Zrt. kérése, hogy a képviselő-testület határozatilag döntsön a kijelölésre jogosult személyről/cégről.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésemet megtárgyalni és arról dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat képviselő-testülete az elhangzott előterjesztésben foglaltakkal egyetért.

A képviselő-testület javasolja a Apátistvánfalva Fő út 106.szám alatt lévő Apáti V&V Kft. kijelölését a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység folytatására.

A képviselő-testület megbízza Erdei Lászlóné polgármester, hogy a döntésről a Nemzeti Dohánytermék Kiskereskedelmi Nonprofit Zrt. részére a képviselő-testület döntéséről szóló határozatot és a kijelölésre javasolt személyre/cégre vonatkozó adatlapot juttassa el.

Felelős: Képviselő-testület, Erdei Lászlóné polgármester

Határidő: Azonnal

Apátistvánfalva,2013.június 18.

(: Erdei Lászlóné :)
polgármester

Ellenjegyezte:

(: Dr.Dancsecs Zsolt :)
jegyző